

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Los organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adoptaren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiados, así como sus planes de desarrollo local

GOBIERNOS SECCIONALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial y Ordenanzas emitidas)

Plan de Desarrollo Local

Plan de Ordenamiento T

<https://drive.google.com/open?id=1Aoyvf780ifs2y97aDgVvathbcBx6YDqO>

Descripción de la materia	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instancia que emite la resolución
Sesión Ordinaria	Sesión Ordinaria 004 del 28 de junio de 2018	https://drive.google.com/open?id=1Mopg4RMTygFKU0sEK6DcWfjjsRCcU6r	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobación el orden del día en Resolución Nro. 001-PLE-GPRR-28-08-2018 2. Aprobación del acta anterior Sesión Extraordinaria Nro. 001-2018 en Resolución Nro. 002-PLE-GPRR-28-06-2018 3. Aumentar partida de grupos prioritarios del 10% al 14,6158443% con un valor de \$3.184,89 en convenio con la UNESUM; Resolución Nro. 003-PLE-GPRR-28-06-2018 4. De manera unánime se decide inyectar \$3000 en el tema de mantenimiento de los parques y buscar una partida presupuestaria y que se aumentará \$3500 en el tema de la alimentación de la página web y redes sociales Resolución Nro. 004-PLE-GPRR-28-06-2018 5. Enviar una solicitud al Gobierno Provincial de Manabí para que nos ayuden con el tema de maquinaria y equipo de afirmado; Resolución Nro. 005-PLE-GPRR-28-06-2018 6. Que se realice memoradum solicitando hacer las inspecciones del caso y una vez terminada la misma elaborar un informe con fotografías de dicha inspección, además enviar oficio con respuesta favorable dando el permiso de uso de suelo; Resolución Nro. 006-PLE-GPRR-28-06-2018 7. Que se realice un oficio dirigido al comité Pro-fiestas para que nos den a conocer el tipo de material a utilizar, diseño, medidas para poder luego de que traigan lo requerido fijar una fecha para tratar todo lo referente; Resolución Nro. 007-PLE-GPRR-28-06-2018 8. Que se realice un oficio dirigido al comité Pro-fiestas para que nos den a conocer el tipo de material a utilizar, diseño, medidas para poder luego de que traigan lo requerido fijar una fecha para tratar todo lo referente; Resolución Nro. 008-PLE-GPRR-28-06-2018 9. Que los compañeros Ana Laura Márquez, Evelyn Zamora y Pedro Pablo Sánchez se encarguen y se hagan responsables de subir la información en las diferentes matrices de la LOTAIP y pasarlo al Consejo de Planificación para su aprobación respectiva; Resolución Nro. 010-PLE-GPRR-28-06-2018 	Acta No. 004 28/06/2018	Gobierno Parroquial Autónomo Descentralizado de Riochico
LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s):					
GOBIERNO PARROQUIAL AU'					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s):					
ABG. MARÍA V					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					
gadri					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					
(05) 2308-199 L					

territorial
Link para descargar el documento de la resolución
https://drive.google.com/open?id=1Mopq4RMTygFkU0sEK6DcWfyjsRCcU6f
30/06/2018
MENSUAL
TÓNOMO DESCENTRALIZADO DE RIOCHICO
ERÓNICA VARGAS INTRIAGO
ochico@gmail.com
ÍNEA DIRECTA SIN EXTENSIÓN